

**Чтобы снова почувствовать себя красивой и желанной, певица Ирина Дубцова решилась на коррекцию груди после родов.**

После удачной пластической операции она снялась в некоторых эротических фотосессиях, в которых ее грудь выглядит просто потрясающе.

«Как людям не надоело обсуждать меня с этой точки зрения! В связи с гормональной перестройкой, которая произошла в моем организме после рождения сына, у меня очень странный обмен веществ: я быстро поправляюсь и быстро худею. Сама не успеваю замечать, как и когда это происходит. Я не сижу на диетах, не всегда получается правильно питаться, нерегулярно хожу в спортзал. У меня много перелетов, что тоже сказывается на здоровье и соответственно на весе. Я не беспокоюсь по этому поводу. Единственная проблема — телевизор прибавляет 6-8 килограммов визуально», — рассказала Ирина Дубцова на одной из недавних конференций.

Paparazzi